

瑞虎辞旧岁,玉兔迎春来。在过去的一年里,市民朋友与《淇河晨报》车周刊一起逛遍了世界各地的大型车展,一同饱览了各大热门新车上市的繁华,也共同学习了国家出台的各种关于车市的法规政策……在汽车的世界里,您和我都是见证者,也是参与者。但在《淇河晨报》车周刊的天地里,有了你们的热情支持,我们才能寻找到自己的价值!

在虎年的风景和热闹过后,我们期待在兔年与您经历更多的精彩!

《淇河晨报》车周刊与您一起 打造精彩汽车生活

□许燕琴

2010年,对于汽车厂家和汽车经销商来说,是一个丰收年。同比增长率创了新高,把鹤壁车市也推上了一个新台阶,2010年的车市也因此成为鹤壁市汽车销售的旺季。就在大家以新的姿态迎接2011年车市的到来时,《淇河晨报》车周刊以全新风格与大家见面。

周刊风格虽变,但推介、维权、服务仍是我们恪守的准则。

把好车的试驾、导购、行情、资讯信息推介给大家是我们的首要责任,我们会从汽车的性能、价格、油耗等多方面为大家购车提供建议,愿我们的周刊能

为您爱车生活添色彩。

买车是一个人、一个家庭的一件大事,如果您在购车过程中遭遇这样或那样的行业潜规则,您可以告诉我们,我们会配合有关维权部门为您支招,帮您维权。

众所周知,经销商是联系着产品与消费者的一道链条,生产商正是通过这道链条得以与消费者沟通。在这里,我们将特别关注汽车的销售链和服务环节,并借助这一环节,为厂家、经销商和消费者搭建一个沟通的平台。与众不同的,我们在传递市场信息的同时,也传递着商业信息。汽车经销商及汽车后市场的

朋友,你们为市民提供的每款车型、每项服务都是用心之作,车周刊愿意成为您和有车一族、购车车友之间的桥梁,共同努力打造和谐车市。

在我们关注汽车市场的同时,我们也期待着大家的关注。

衷心希望通过我们的关注,各位汽车经销商及汽车后市场的

产品质量与服务水平能够迈上一个新台阶。我们也希望通过各位新朋老友的关心,我们的车周刊同样能够迈上一个新台阶!

2011年,我们将与您一起打造精彩汽车生活。



自驾游防疲劳 六招

我国每年因疲劳驾驶造成的交通事故不在少数,一路上保持头脑清醒,是安全驾车的重要条件。下面收集总结了几招防止疲劳驾驶招数,兴许对您自驾游有点用处。毕竟,咱出去玩儿可是图个开心,杜绝疲劳驾驶算是旅途中的一件大事了。

- 1.停下来活动、休息一会儿;
- 2.使用防疲劳驾驶专用产品;
- 3.喝提神的饮料,含咖啡因等让人兴奋的东西,有解除疲劳的功效;
- 4.扇耳光、掐大腿;
- 5.听幽默相声,边听边乐,最好哈哈大笑;
- 6.嚼辣椒、喉宝等食物或药物。

(据《成都晚报》)

汽车保养大课堂

新车保养 前五年是关键

很多人在去年年底购买了新车。那么,在有了汽车的前五年,新车车主应该注意些什么?这里简单给您介绍一下:

前两年:保修期内,车子在前两年是巅峰期,基本上不会有什么问题。

第三年:更换刹车皮和燃油泵。喜欢踩很多油,然后在关键时刻才猛力踩刹车的人,刹车皮磨损肯定比较厉害,寿命也比较短。

第四年:汽车跑起来时,可能发现没有新车时那么平稳,若遇到这种情况,是该检查车子的减振器了。

第五年:以一般家庭用车情况,注意正时皮带是不是该更换了。如果不及时更换,车子行驶到半途时突然断裂,要付出的维修费会比较高。

五年以后:很多人在这个时候换新车,毕竟过了五年的车子,问题会比较多。

(网上车市)

车主注意: 电路系统缺保养 后果很严重

说起汽车保养,很多车主都会非常关心,定期洗车、换三滤、清油路……这些都挺常见,但汽车电路往往容易被车主忽视。

汽车电路起火是自然主因

汽车电路系统常见故障主要有:断路、短路、电器设备的损坏等。在自然事故中,汽车电路起火占据了自燃事件较大比例。这其中电路线路老化和汽车电路负荷过高都有原因。除此之外,汽车电子电路系统老旧损耗会导致车子越来越耗油,油门不顺、点火效率不高、换挡不畅、动力不足等。

下雨天潮湿腐蚀电路

有的车主在雨天时会碰到引擎不易启动或者无力的情况,这种问题最大的原因是出自点火系统因潮湿而产生的漏电。如果发生以上情况,等车辆完全熄火冷却一定时间后,用干布把分电盘内外及电线等擦干,然后去维修厂检查一下。

汽车电路系统的保养是汽车养护的核心内容之一,尤其对于使用三年以上的车辆,每年去维修厂进行一次彻底的汽车电路系统保养非常关键。

(据《广州日报》)

廉价“人造汽油” 5年内有望推出 价格或降一半

就在有车族为日益高涨的油价愁眉不展时,英国一家公司宣布研制出了“人造汽油”。这种汽油不但价格便宜,而且燃烧后对环境无害。

公司方面表示,如果一切顺利,人造汽油将在3年至5年内进入市场。

价格或降一半

人造汽油由英国塞拉能源公司研制,主要原料为氢。如今,研究人员正在进一步优化配方,以期制造出性能稳定的燃料。

研究负责人斯蒂芬·本宁顿说:“从某种角度说,氢是完美燃料。它每重量单位所产生的能量比汽油多3倍。燃烧时,除水外,不会产生任何东西。”

另外,这种新燃料价格便宜,还不到现时汽油价格的一半。

可直接代替汽油使用

当前制约氢燃料发展的最大瓶颈是储存问题。现有的氢储存方法成本高昂而且存在安全隐患。

为解决这一问题,拉瑟福德·阿普尔顿实验室、伦敦大学学院和牛津大学科学家共同努力,找到一种储存氢的新方法——把氢压缩后装入小珠子中。这些小珠子可以像液体般倾倒或抽取。

公司首席执行官斯蒂芬·福勒说:“我们发明了一种小珠子,可以在现有的汽油车上使用,代替汽油燃料。”本宁顿也说:“新型氢储存材料为当前以碳氢化合物为燃料的汽车、飞机和其他车辆提供发展潜力。”

不过有人质疑说:“他们既没有提氢是如何来的,也没有说明小珠子如何制作。我对此表示怀疑……除非这种新型燃料能适用于现有所有汽油设备,包括油管、油箱等,否则这只是一个梦想。”

(据《广州日报》)

“三分修,七分养”,维修专业人士提醒车主—— 春节后汽车应注意“修养”

□晨报记者 许燕琴

春节期间,爱车跟着忙碌的车主过了大年,自身也经受了各种路况的考验。俗话说,汽车“三分修,七分养”。2月8日上午记者走访了位于新区黄河路与107国道交叉路口的三星汽修装饰。该店有关负责人提醒车主,春节后汽车应注意“修养”。

三星汽修装饰有关负责人对记者说:“只有及时排除一些潜在的、隐性的故障,才能保证春节后的安全出行。针对春节期间频发的故障,我们都会注意以下七个细节,详细地做全面检查和保养。”

保养细节一:油路

这位负责人说:“春节期间开车出门探亲或远途旅行的车主,首先要注意油路的保养。保养过程中,我们会对比较脏的油路进行清洗,去除已经存在的杂质。”

保养细节二:底盘

据三星汽修装饰有关负责人介绍,底盘保养主要是检查零部件是否松动。因为山路或沙石路段的颠簸容易导致松动零部件的脱落,所以底盘部分螺丝的加固十分必要。

保养细节三:电瓶

“春节期间车辆无法正常启动多半是电瓶(蓄电池)出现了故障。我们会

通过专业仪器检查电瓶功能是否正常。如果是干电池,则主要检查电池正负极连接处是否有腐蚀、氧化的痕迹。”三星汽修装饰有关负责人说。

保养细节四:车灯

三星汽修装饰有关负责人说:“车灯是保养中容易被忽略的地方。在保养时,我们会使用专门仪器对车前大灯的照射距离做检查,看是否符合安全要求。”

保养细节五:机油

三星汽修装饰有关负责人说:“在常规保养中我们会检查机油的黏稠度和润滑情况。”

保养细节六:轮胎气压

据三星汽修装饰有关负责人介绍,不同厂家生产的轮胎要求的气压是不一样的,轮胎气压需要准确掌握,过高则使行驶噪音过大,也容易出现轮胎磨损。过低也会减少轮胎使用寿命,提前老化。

保养细节七:刹车

“刹车是春节后保养中至关重要的。刹车失灵将引起十分可怕后果。一旦刹车后零部件不能正常归位,无疑将成为最大的危险隐患,必须要做刹车保养。”三星汽修装饰有关负责人说。

避免新车瑕疵 将纠纷扼杀在提车时

□晨报记者 许燕琴

2月9日上午,车主周先生告诉记者:“去年年底刚买的新车,开回去才发现了一些当时没注意到的瑕疵和毛病,跑去跟经销商大吵了一架,到现在问题还没得到解决,还生了一肚子气。”

记者又随机采访了几位刚买新车的市民,了解到多数市民在提车时只是看看车漆、车内有无明显瑕疵,具体细节并不太懂。

就此问题记者走访了广汽本田汽车鹤壁鹤骏店,有关专业人士告诉记者,提到瑕疵车,提车时没有仔细检查是一个重要原



许燕琴 图

因。也提醒大家,在提车时做到从外观到内饰及内部零件都要检查,并注意以下四个步骤。

首先,检查里程表,按标准,一般国内生产的新

车里程表规定在150公里以内,进口新车规定在300公里以内。

其次,仔细检查车漆,看是否有细小瑕疵甚至有所变形,可以用手摸摸车

面有没有凹凸不平 and 修补的痕迹。另外要检查车窗玻璃有没有损伤和划痕。第三,看看车内的座套是否整洁,地面是否清洁。车门把手是否灵活。后视镜是否清晰,镜面有无磨损。检查刮水器、喷水清洁器工作是否正常。检查前照灯、制动灯、防雾灯是否能正常照亮。